

РЕЦЕНЗІЯ
на ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
Педагогіка вищої школи
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю А1 Освітні науки,
галузі знань А Освіта

Освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена викладачами Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка передбачає підготовку кваліфікованого магістра з освітніх наук, здатного ефективно реалізовувати набуті компетентності, продовжувати навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, підвищувати свій науковий рівень у закладах вищої освіти і наукових установах України та за кордоном.

Мета програми - здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 01 Освітні науки галузі знань А Освіта, які володіють особистісними і професійними якостями, необхідними для успішного виконання службових функцій, виявляють здатність продукувати інноваційні ідеї, вирішувати комплексні проблеми у процесі освітньої діяльності з урахуванням сучасних тенденцій та регіональних особливостей розвитку академічного простору.

Освітні компоненти дають можливість досягти заявлених програмних результатів навчання, формувати відповідні загальні й фахові компетентності, що узгоджені з програмними результатами навчання, відповідають сучасним уявленням про компетентності майбутнього працівника і вимоги до нього роботодавців, забезпечують формування необхідних знань і вмінь для реалізації ефективної педагогічної діяльності, відображають специфіку спеціальності.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А1 Освітні науки, галузі знань А Освіта відповідає вимогам нормативних документів професійної підготовки фахівця, тому рекомендується для впровадження у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.

Доктор педагогічних наук, професор,
декан факультету технологічної і
професійної освіти Глухівського
національного педагогічного університету
імені Олександра Довженка

Станіслав БУРЧАК